
21.0% 49.8% 27.8% 1.4%

民生委員の名前まで知っている 民生委員が誰かは知らないが、
民生委員がいることは知っている

知らない [無回答]

(n=1,516)

問１２ 民生委員の認知度 

あなたのお住まいの地区に民生委員がいることを知っていますか。（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  民生委員の名前まで知っている                            21.0% 

２  民生委員が誰かは知らないが、民生委員がいることは 

知っている                                              49.8% 

３  知らない                                                27.8% 

［無回答］                                               1.4% 

 

 自分が住んでいる地区に民生委員がいることを知っているかをたずねたところ、「民生委員の名前ま

で知っている」が 21.0％、「民生委員が誰かは知らないが、民生委員がいることは知っている」が 49.8％、

「知らない」が 27.8％となっている。７割以上の人は民生委員がいることを知っているが、名前まで知

っているのは２割程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


